



Смерть 12-летнего мальчика, пропавшего в Гурьевске 28 сентября, наступила в результате отравления неустановленным веществом



Гурьевским межрайонным следственным отделом регионального СК России продолжается проведение доследственной проверки по факту обнаружения 01 октября 2015 года в Гурьевске тела 12-летнего местного жителя, который ушел из дома в школу 28 сентября и пропал.

В настоящее время установлена причина смерти несовершеннолетнего – отравление неустановленным веществом.

Напомним, что в ходе осмотра места происшествия около тела мальчика обнаружен баллончик с освежителем воздуха. Какие-либо телесные повреждения и прочие признаки криминальной смерти на теле ребенка не были найдены ни следователем, ни судебным медицинским экспертом.

По предварительным данным, подросток систематически пропускал по неуважительным причинам занятия в школе, однако со стороны педагогов меры воспитательного характера и профилактики безнадзорности в отношении несовершеннолетнего не предпринимались, школа не уведомляла районную инспекцию по делам несовершеннолетних о наличии проблем в воспитании ученика.

Данным обстоятельствам следствием будет дана уголовно-правовая оценка. Кроме того, в ходе проведения проверки следователю надлежит рассмотреть вопрос о надлежащем исполнении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

или неисполнении обязанностей по воспитанию мальчика со стороны его родителей.

02 Октября 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/973394>